

# Память сердца

У каждого в памяти хранятся дорогие сердцу воспоминания. Наше детство и юность связаны со школой, а без пионерии и комсомола мы, ученики XX века, ее не представляем

Наш район / 8 ноября 2018 года / № 44 (838)

Наша замечательная школа находится на улице Гагарина в поселке Луговском Ханты-Мансийского района. Педагоги и учащиеся школы любят свой удивительный поселок, хранят его традиции, помнят своих выпускников.

Мое детство проходило в семидесятые годы XX века. В то время слово «комсомол» было священным для всех, потому что ученики постоянно слышали и читали о подвигах комсомольцев, о их роли в Гражданской, Отечественной войне и в мирные дни. В нашем северном поселке проживало много ветеранов Великой Отечественной войны, которых часто приглашали на классные часы и на вечера встречи в луговскую школу.

В этом году организации ВЛКСМ исполнилось 100 лет. В школе 29 октября был проведен «круглый стол» под названием «Встреча поколений», куда были приглашены мы, комсомольцы XX века, учащиеся школы, волонтеры и педагоги. Нас приветствовала Мухаметьянова Г.А., учитель физики и председатель совета ветеранов нашего поселка. А учитель истории Белова Е.С. рассказала присутствующим, что в декабре 1930 года Президиум Самарского РИКа принял постановление об открытии школы в п. Луговском и отправил на работу молодую учительницу комсомолку Копьеву В.Ф.

Старшее поколение рассказало ребятам о том времени, когда они были комсомольцами. Для них день, когда принимали в комсомол, стал самым



памятным, и все серьезно готовились к этому шагу. Надо было выучить Устав ВЛКСМ наизусть, знать имена секретарей ЦК партий всех стран мира, хорошо разбираться в политических событиях в стране. Мы тогда читали очень много газет, проводили в классах политинформации, готовили сообщения, выпускали стенгазеты и «молнии». Все жили интересной и насыщенной жизнью: ходили в походы, участвовали в субботниках, в смотрах строя и песни, в спортивной игре «Зарница», даже ездили в д. Белогорье на уборку картофеля. Нам, комсомольцам, было стыдно плохо учиться, сильные школьники подтягивали отстающих в учебе.

В этот вечер перед нами выступила агитбригада «Кто, если не мы», прозвучали стихи и песни о комсомоле. Девиз агитбригады – «Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!». А волонтер Юдин Константин, который посещает музыкальную школу, испол-

нил песню «Изгиб гитары желтой» вместе со своим преподавателем Ли Л.Ф.

Педагог МБУ ДО ХМР Голошубина Р.Н. в этом году отметила 45 лет трудовой деятельности, ведь она приехала в Луговскую школу в 1973 году по комсомольской путевке, пионервожатой. Раиса Николаевна поделилась воспоминаниями о том, как проходили митинги, проводились заседания советов старшеклассников. Очень много интересных дел организовывали комсомольцы нашей школы в то время. И по сей день многие хранят первые комсомольские билеты и даже значки, с которыми пришли на этот праздник. По окончании заседания молодое поколение волонтеров приняло решение написать письмо в будущее, которое откроют когда-нибудь на очередной юбилей. Письмо было запечатано в специальный конверт и отдано на хранение в школьный музей.

А мы, старшее поколение, имели счастье состоять в рядах ВЛКСМ, ведь этот союз вписал много ярких страниц в историю страны. Нельзя стереть память, нельзя стереть то удивительное время, которое мы вспоминаем всегда с теплотой и добром. У нас есть опыт, который можно передать подрастающему поколению.

